

2012年8月13日 星期一

本刊责编 / 孙梅芳 版式统筹 / 闵敏

编辑 / 宋锋辉 校对 / 王岚 组版 / 王靓



投资理财 也讲适者生存

▶▶ C05

□记者 宋锋辉

我们曾经以抗通胀的名义,四处寻找投资理财的机会,以达到使财富保值增值的目的。

7月份CPI(居民消费价格指数)为1.8%,两年半来首次跌破2%。如今,CPI降了,负利率时代也已终结,这是否意味着我们无需再努力投资抗通胀了?

不。其实,我们的抗通胀压力并未减小,因为我们现在是站在“山顶”消费,财富依然需要保值增值。

CPI降了,消费者却并没有感觉到物价下降,相反,不少人都觉得现在物价很高。这是为什么呢?

其实,CPI仅衡量物价的上涨幅度。比如,今年7月份1.8%的CPI就是与2011年7月份相比的涨幅,即同比上涨1.8%。而2011年7月份的CPI与2010年7月份相比涨幅为6.5%。幅度的降低一方面说明物价上涨的幅度减小了,另一方面也说明物价的绝对值还在增加。所以,我们感受到的依然是高物价。

CPI的不断增长,哪怕只是百分之零点几的微小增长,都会如登山时往上迈的一步,把我们的消费带到更高的水平。其结果是,我们只能在“山顶”消费。因此,我们财富的保值增值任务依然很重。

不仅任务重,财富保值增值的

难度也增加了。因为,CPI降了,银行理财产品、国债等的收益率也下降了。

在这种情况下,我们需要调整投资思路,随着投资理财环境的改变而改变。比如,在降息通道中,尽可能做中长期定期存款,从而锁定一个较高且没有风险的收益率,或者选择中长期理财产品,同样能达到锁定收益率的目的。

不仅仅是存款和银行理财产品,在其他方面,如国债、信托理财产品、基金、股票、黄金等,同样需要变化。

适者生存,在投资理财中同样适用。

精彩导读

工行个人贷款
——幸福贷款
“贷”来幸福

工行洛阳分行协办 电话:63336772

C03

多方合力搭舞台
等你展示创业梦

C04

助力中小企业
促成银企合作

C08

收藏“立体的画”
品味“无声的诗”

洛阳餐饮旅游集团 全聚德 红子鸡
LUOTANG CATERING TOURISM GROUP 夏天下 湘鄂汇

宴会专家
交2000抵3000

预订热线 400-616-3939